

相山城管三举措护航中高考 学子们,请放心应试!

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

本报讯 中、高考将至日前,相山区城市管理局提前谋划、精心安排,采取积极措施,全力为考生营造干净、安静的备考环境。

早部署,全城开启静音模式。该局成立10组护考队伍,深入各施工单体、沿街商户进行护考宣传,动员全社会积极参与护考、助考。加大巡查力度,对小喇叭沿街叫卖、铝合金店外加

工噪声、使用高音喇叭招揽顾客等行为开展集中整治;加强建筑工地施工管理,督促渣土车辆在中考期间严格按照规定进行运输,防止产生噪声扰民;科学调度垃圾清运作业时间和清扫时段,为考生休息、学习及考试提供安静的环境。

严管控,全城开启洁净模式。开展城市深度清洁提升行动,加大保洁力度,通过科学调度,确保小区、道路和学校周边环境干净整洁。按照“深

度清洁”专项整治工作方案,对未经许可乱摆摊设点、校园周边非机动车乱停乱放、散发小广告扰学等行为开展集中整治。按照“便民惠民,柔性执法”的原则,文明劝导流动摊贩就近疏导进入农贸市场,营造有序城市环境,全力减少影响考生备考的不利因素。护航中考行动开展以来,执法人员出动300人次、查处流动摊点150余处、叫停工地夜间施工15处,整顿商店噪声扰民30家、规范广场舞秩序8处、

整治乱停车辆100余辆。

保畅通,开启爱心助考模式。今年,城管部门将充分利用城管便民岗亭和环卫驿站设置中考爱心服务站。在每个考点周边为考生和家长提供足量的饮用水、折扇及休息椅凳,配备必要的日常药品、防暑药品等护考物品。每个服务点安排不少于5名执法人员驻点,并提供执法车辆备应急使用,为考生和家长提供全方位服务保障。

情系扶残助残

■记者 朱冬 通讯员 马学成

本报讯 为弘扬中华民族扶弱助残的传统美德,在全社会营造理解、关心、帮助残疾人的良好氛围,在第34个“全国助残日”来临之际,5月18日上午,一场由市残疾人联合会、杜集区残疾人联合会、段园镇人民政府以及安徽富林环保科技有限公司共同举办的“全国助残日”专场文艺演出,在段园镇富林环保科技有限公司举行。

上午9点,文艺汇演在中国大鼓《盛世欢歌》中拉开序幕。随后歌曲《人间第一情》、魔术《鸽剧幻影》、豫剧《穆桂英挂帅》、川剧《变脸》等精彩节目轮番上演。现场的残疾人们都沉浸在文艺汇演的喜悦之中,幸福的笑容展现在每个人脸上。演出中残疾人朋友也给大家分别带来了歌曲《精忠报国》、《乌兰花》口琴独奏、《同一首歌》等精彩的

共享美好生活

节目,赢得了大家热烈的掌声。

“今天这个活动让我们感到心里暖暖的,让我们残疾人感受到了社会大家庭的温暖。今后,我们会积极乐观向上,克服困难,在服务社会中提升自我价值,在参与社会发展中作出积极贡献。”残疾人朱南南开心地说。

据了解,富林环保科技有限公司是一家残疾人较为集中就业的企业,目前企业共吸纳残疾人职工198名,在我市促进残疾人就业、提升残疾人职业技能、推动政策落实方面作出了积极贡献。

富林环保新材料有限公司董事长唐盛欢表示:非常荣幸能承办此次助残日活动,今后我们在企业发展的同时,将继续支持残疾人事业,为更多的残疾人提供更多的岗位,让他们在自己的工作岗位上,找到自我价值。

暖心助残

■记者 朱冬 通讯员 王继银

本报讯 为进一步倡导全社会尊重、理解、关心、帮助残疾人,营造平等、参与、共享的社会环境,5月17日上午,相山区任圩街道社工站携手孵化培育的社区社会组织“梦想合唱团”成员,链接口腔医院、淮海养老的医护团队、“芊艺造型”志愿者一同走进红星社区,开展了“暖心助残·与爱同行”助残日主题活动。

活动现场设立政策宣传区、便民服务区等点位,社工向残障人士宣传助残优惠政策;医护人员讲解解

与爱同行

春夏季节常发生的健康防病知识;义剪区域则排起了长队。合唱团的志愿者们穿梭在各个点位,服务所需人群,忙得不可开交。

对于不便出门的残障人士,淮海养老的医务人员还上门服务,并帮助其家属学习康复照顾知识。一位残障老人激动地说:“这样的活动真是太好了,方便我们了,谢谢政府想着我们!”

任圩街道社工站将以此次活动为契机,提高服务水平,帮助残障人士更好地融入社会,同时呼吁社会各界参与扶残助残活动,为残疾人提供切实可行的帮助和扶持。

烈山区残联辅具适配服务送到家

■记者 刘露 通讯员 况微微

本报讯 在第34次全国助残日来临之际,烈山区残联于近日深入古饶镇,开展辅助器具上门适配活动,实现服务“多跑路”,群众“少跑腿”。

工作人员结合残疾人需求和前期评估,将25件辅具送到了12个村(社区)的23名残疾人家中,包含轮椅16辆,儿童轮椅1辆、四

角拐杖1个、三角拐杖2个、腋拐2副、助行器2个、防褥疮床垫1张。

“残联的工作人员把轮椅送到了家,他们的工作做得很细,也做到了我们的心坎里。”古饶镇王庄村黄某甫的女儿满怀谢意地说道。黄某甫因脑血管疾病致残,2023年2月办理了肢体二级残疾人证。轮椅的适配帮助他走出卧室,走出家门,共享美好生活。

东街道开展助残日主题活动

■通讯员 任倩倩 孙燕鸣

本报讯 在第34个全国助残日来临之际,5月16日上午,相山区东街道残联与社工站联合开展了“手绘美好生活”助残日主题活动。

活动中,相关老师为大家介绍了帆布包的绘画方法、绘画要领和注意事项,并分发了手提袋绘画活动材料。在老师的指导下,残疾人朋友开始迫不及待地动手画了起来。

扶残助残

■记者 邹晨光 通讯员 刘新一

本报讯 目前,相山区东街道铜河社区积极推动志愿服务行动,组织志愿者们走进淮海路小学开展“理解、尊重、关心助残日活动”,广泛普及志愿服务理念,提高对社会残疾群众的关注程度,为他们送去一份关心与祝福。

活动中,志愿者与孩子们亲切交谈,详细了解平时的生活和学习情

爱满校园

况,鼓励孩子以更健康积极乐观的心态去看待生活,勇敢地面对人生的挫折。

同时,社区志愿者为残疾儿童送上精心准备的学习用品。孩子们接到手里后,高高地举起自己的小手敬礼表示感谢。此次活动,不仅给孩子们带来物质上的关怀,更给予了他们精神上的慰藉和鼓励,让孩子们深切感受到来自社区的温暖。”淮海路小学党支部书记吴红表示。

整合各方资源 发挥特色优势

临海童街道“一村一工坊”走通致富路

■首席记者 王守明 通讯员 王雪雷 杜磊

本报讯 近年来,烈山区临海童街道坚持党建引领,不断开拓共富工坊新路径,搭建多方共建共享平台,带动居民加油“干”,保障民生服务“暖”,实现百姓生活“富”。

街道召开“一村一工坊”部署会,成立建设工作领导小组,由街道主要领导为组长、各社区党组织书记任成员的工

坊。拓宽致富渠道,将党建与非遗文化相融合,探索“非遗+产业”新路径,形成“党建+社区+居民+直播”产业发展新模式。临涣选煤厂中心社区邀请省民间优秀文化传承人工艺美术品设计师助力“一村一工坊”建设。目前已打造“星火传承”非遗文化工坊、红星木工坊、红色加工坊等5个工坊项目。

街道始终秉持着“发展共谋、合作共赢、资源共享”的联合共建发展理念。

念,联合社区大党委拓宽订单销售渠道,5个“微工坊”全部建成后预计可提供就业岗位50余个,计划开展电商直播指导,促进产业发展壮大。目前,海孜矿中心社区和中煤三十三处中心社区的微工坊已试运行。鼓励社区与社区之间互帮互助、抱团发展、先富带后富,形成规模化连片发展。自工坊试运行以来,已增收效益9.2万元,进一步增强街道“造血”功能。

科普辐射知识 消除市民疑虑



“5G基站是在远低于国家规定的电磁辐射标准下规划建设的,可以放下疑虑。”在科普活动现场,网络专家正在向来往市民科普电磁辐射知识,引导市民正确认识5G基站,营造全民支持5G建设的和谐氛围,放心享受5G带来的生活便利。

今年5月17日是第51届世界电信日,安徽移动淮北分公司联合淮北市无线电管理处开展电磁辐射科普活动。志愿者们向行人讲解相关知识、发放科普手册,利用手持电磁辐射测量仪,对5G手机、常用家电的辐射值进行对比测试。通过现场测试,用数据说话,消除市民对电磁辐射的顾虑和担忧。

■摄影 通讯员 史静 李锐

打造可调可控的数智配电网

国网淮北供电公司在全国率先完成“电网一张图”接入

■记者 于晓 通讯员 王倩茹 张敏

本报讯 近日,国网淮北供电公司联合安徽省电力有限公司信通分公司在全省率先完成“电网一张图”接入工作,升级淮北地区“电源、电网、负荷、储能”控制系统,实时量测采集全市分布式光伏数据,打造可调可控的数智配电网。

“电网一张图”是指电力系统中各个环节(发电、输电、变电、配电等)的实时数据、设备状态和运行信息通过信息化手段整合在一张图上,以便于电力系统管理人员和技术人员进行监测、分析和决策。国网淮北供电公司作为全省地市首家集成“电网一张图”的单位,全力打造多维度、多时态的电网一张图,实现电力系统的高效稳定运行和能源资源的综合

利用。

目前,淮北供电公司已通过“电网一张图”结合源网荷储协同控制系统解决了濉溪南部地区谭家变、南坪变、杨柳变5台主变重过载问题,就地自治解决了112个台区反向重过载、922户分布式光伏并网点电压越限问题,实现淮北地区分布式光伏出力日准确率由84.2%提高至93.8%,提升近10个百分点,进一步提高了电力系统运行的安全性和运行效率。

未来,国网淮北供电公司还将进一步加强光伏发电功率预测和预警等方面的研究,将影响电网安全的预警信息与“电网一张图”有效联动,协助电网调度部门作好新型电力系统下的方式安排,辅助新能源消纳及电力系统调峰,为准北地区的电力供应提供更加稳定、可靠的保障。



民生实事宣传“赶古会”

2024年5月15日,濉溪县百善镇开展民生实事宣传“赶古会”活动。镇、村党员志愿者借助陈老家自然庄赶古会听大戏人员集中的契机,积极向观众宣传《濉溪县民生实事致全县城乡居民的一封信》,针对不同年龄解读促进就业、社会保障、困难群体救助、环境保护、城乡建设等10个方面的50项民生实事内容、实施牵头单位、相关政策等,让民生实事宣传深入人心。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 陈若奎

淮南市传媒中心 | 淮北日报 | 讲文明树新风 | 公益广告



ZHENG QI
一身正气
任劳任怨替国谋利
全心全意为民服务
一片真情